

志工心得

攜家帶眷當志工 付出就是收穫

文·王玉好

參加【愛有為】第二屆萬海慈善身障者才藝徵選大賽活動，我細細的品味到「從做中學」的道理。其實我們平常不論是在行走或是看東西各個方面，對我們來說，這些動作都不會很困難，但是我服務的選手方矜雖然行動不便，但是看到了她對於歌唱的那種堅持，在上台前一分鐘都要練習的精神，我覺得這是我們值得學習的地方。

我特別帶兒子一起來參加這次的活動，我覺得可以回饋社會是很棒的經驗，所以我長期都在萬海慈善擔任志工的服務，當然捐款也是很好的方法，但是唯有自己的體驗付出才會是最真實的。

秉持著這樣的想法，特別帶兒子一同前往，一方面是希望他可以對於這個社會有更加一步的了解，在面對一個需要服務的人、我們該怎麼幫助他，並且協助解決遇到的很多問題。在兒子未來成長的路上，「做事態度」是非常重要的的一件事情，我工作近30年，這個道理希望能藉此傳遞給他；一方面是希望給他一個典範，他未來在職場上，可以為公司盡力付出的同時，也希望他能全心全力為這個社會的付出。



雖然兒子一向對於公益的活動都是樂此不疲，是相當的熱情也相當有思緒，但是我還是在參加這個慈善活動前，再次地說明了注意事項，他也很細心和仔細地聽完後還做筆記，我看到他為了參加這個慈善活動能如此的用心認真，對於當天陪伴者角色表現很有信心，果然不負所望。

在活動結束時，剛好巧遇洪新智(兒子服務的參賽者)及其家人，不但高興洪新智獲得了第二名的佳績，也很肯定兒子當天陪伴的表現，還有解決問題的能力。回家後，看到兒子寫下了當天所有事情的發生經過與解決方法，也讓我蠻驚訝的。

我覺得【愛有為】這個活動，確實可以造福非常多的弱勢族群，也從這個才藝競賽看到每位參賽者是如何肯定自己，並且克服種種困難，就是為了表達自己最喜歡做的事「表演」。

看到兒子能跟我一起參與這樣美好的慈善活動，覺得他的收穫也是很多的，未來一定會再攜家帶眷一起參與萬海慈善舉辦的活動，點滴深刻在心，衷心感謝萬海航運慈善基金會。❤️